
№ 設問

1 回答企業の業種

2 採用募集に薬剤師資格の必要性 

3 本学卒業生・修了生に対する印象 ①礼節ある行動態度がとれる　　　　　　　   52 件

（複数回答可） ②何事にも熱心に取り組む 　　　　　　　　 48 件

③他者に対して思いやりをもって接する 34 件

④自主的に物事に取り組む姿勢を持っている  29 件

⑤幅広い教養を備えている                                19 件

⑥実行し、物事を成し遂げる                             17 件

⑦組織・チームをうまくまとめる                     14 件

⑧論理的な思考ができる                                  10 件

⑨高い専門的知識を有している                            6 件

4 本学卒業生・修了生にさらに求めるもの ①組織・チームをうまくまとめる 26 件

（複数回答可） ②自主的に物事に取り組む姿勢を持っている □大学院（薬学専攻・修士 6件、博士１件）件

③何事にも熱心に取り組む 20 件

④論理的な思考ができる 14 件

⑤幅広い教養を備えている 14 件

⑥実行し、物事を成し遂げる 14 件

⑦他者に対して思いやりをもって接する 12 件

⑧礼節ある行動態度がとれる 8 件

⑨特にない 6 件

⑩高い専門的知識を有している 5 件

⑪チームワーク力 1 件

⑫根気強く物事に当たる力 1 件

5 本学卒業生・修了生を、これからも採用

したいと思いますか。 (5 段階で回答)

「とても思う＋やや思う」の上位２項目で集計

　58 件（98％）

□必要とする 40 件（67.8％）

　令和6年度

〇採用担当者アンケート

調査期間：令和 6 年 9月 18 日（水）~10 月 31 日（木）

対象企業数：76 社 回答数：59 件（回答率：77.6%）

薬学部「業界研究セミナー」アンケート結果【要約版】

□病院　 14件　□薬局　 12件　 □薬局・ドラッグ　6件

□製薬　 12件　□CRO、SMO　4件　 □食品　３件

□化粧品　4件　□官公庁　3件　□その他　1件　

回答



0～10 11～20 21～30 31～50 51～100 101～ 総計

病院 8 5 0 1 0 0 14

薬局 0 1 4 2 4 1 12

薬局ドラッグ 1 0 0 2 3 0 6

製薬 8 4 0 0 0 0 12

CRO、SMO 4 0 0 0 0 0 4

食品 3 0 0 0 0 0 3

化粧品 4 0 0 0 0 0 4

官公庁 3 0 0 0 0 0 3

その他 0 1 0 0 0 0 1

総計 31 11 4 5 7 1 59

〇卒業生・修了生アンケート

№

□薬学科（6 年制）74 件

□健康生命薬科学科 8 件

□その他43 件

「身に付いたと感じる」で集計

103件 78.0%

②幅広い知識・教養 84件 63.6%

③専門分野の研究能力 54件 40.9%

④情報収集・分析能力 54件 40.9%

⑤問題発見・問題解決能力                     54件 40.9%

⑥コミュニケーション能力                            76件 57.6%

⑦独創性・革新性 22件 16.7%

参考：回答企業における本学卒業生・修了生の在籍数

（単位：件）

設問

1

3

調査期間：令和 6 年 9月 18 日（水）~10 月 31 日（木）

 調査企業（76 社）勤務する卒業生・修了生 132件

回答

4

①専門的知識

本学で学び、修了したことで、

次の項目について身についたと感じます

か。(３段階で回答）

卒業した学科
□大学院（薬学専攻・修士 6件、博士１件）

2 現在の職種 
□薬剤師　 114件 　□総合職・一般職　 8 件

□公務員　 2 件　 □MR 　1 件　 □その他　 7 件

□１年未満　 21 件　□１年以上５年未満　 36 件

□５年以上　 75 件
勤続年数

在籍卒業生数

（名）業種


